PRODUCT INFORMATION &

=0
F=WeA4FT1RYT)—X

A-POT A-SFT

e = HL {57 :onm

ME [anc80Ry 2R CUBORYHTORS Vv 0B Tga | 0| ME | G | WS

TAP Limit £c E | E £n DOs Bk 3 Flutas Stock [Yen)

8325069 | M 3x05 | OH3 46 | 11 19 | 4 | 6 | 32| 3 A 2.370
8325083 | M 4x0.7 | OH3_ gE s g [ 6 | 7 [va | o [k 0040
+ | 8325086 | M 4x05 | OH3 | 52 | 13 | 21 5 7 | 4 3 D 2.890
8325080 | M 5x08 | OH3 | BO 1t |l BB | & | AB]| 8| 2,350
+|B8325093 | M 5x05 | OH3 60 | 16 24 56 | 7 | 45| 3 | D | 30820
(8326097 [ M 6x1__ | OH3 62 | 19 | 20 [ 6 7 ["as| 3 | A [ 2390
+ 8325100 | M 6x0.75 | OH3 B2 | 19 29 | 6 | 7 as | 3 B | 2990
+|8326102 | M 6x05 | OH3 7o - T = 2 I - - D | 3350
8325107 | M 8x1.25 | OHa 70 | 22 | 37 62 | 8 | 5 | 3 | A | 3130

+ 8326111 | M 8x1_ | 0OH3 Z0.| P2 (ad7 | 62 1 8. |l 6 |3 [ B 5360
B325117 | M10x1.5 OH4 75 | 24 | & | 7 | 8 5.5 3 A 3,760
+ 8325121 | M10x1.25 | OH3 el ea A |7 | 8 65 | 38 | A | @&780
+|8325124 | M10x1 | OH3 75 | 24 41 | 7 | 8| 85| 3 | B 4210
8326130 | M12x1.75 | OH4_ R T T I I R A 4910
x| 8326134 | M12x1.5 | OH4 | 5P B2 29 48 | B5 =] B.S5 3 | A 4910
+ [8325137 | M12x1.25 | OH4 82 [ =20 ] 48 | 85| o[ 65| 3 | A | asio
*[8325140 | M12x1 | OHB g2 | 29 | a8 | 85| o | 65| 3 B 5.550
+ | 8325147 | M14x2 | OH4 ga | 30 | 48 | 105 | 11 8 - [ e
+ 8325150 | M14x15 | OH4 88 | 30 48 | 105 | 1 8 3 A 7010
*| 8325157 | M16x2 OH4 85 | 32 | B2 | 128 | 13 | 10 3 | A | 8070
*| 8325160 | M16x1.5 | OH4 95 | 32 62 (125 | 13 |10 | & A 9.070
» [B325167 | M18%25 | OH5 100 | a7 00 T S R v o I R 3 | A [ 1800
+[B325170 | M18x1.5 | OH4 100 | 37 55 | 14 | 14 | 17 3 | A 11,900
+| 8325177 | M20x25 | OHS 106 | a7 | B8 |15 | 16 | 12 T 14,800
+| 8325180 | M20%1.5 | OH4 [ wos | 37 | 58 [ 15 | 15 | 12 3 A 14,800
+ | 8325187 | M22x25 | OH5 16 | 97 | 63 |17 | % |18 [ 8 | a [ 75800
+| 8325190 | M22x15 | OH4 115 | 37 | 63 | 17 16 |12 | a8 | A 18,900
*| 8325197 | M2d4x3 | OHS 120 | a5 | es | 19 l 8= FAB | & | E3sen
+| 8325200 | M24x15 | oH4 | 120 |45 66| 19 18 | 15 | 3 A 23,500
1. W B2t UES RGOS THAMETT. 2ﬁi/?’Iﬁfﬁlxﬂb?auﬁﬁ%fﬁ..&?%ﬁm?liﬁ‘)iﬁ—&. e s

HENOFEECHHRTERLET . HRUBAN S TLSRET SBEHHVETOTIERTEL.




fc &
44 *=201 3EEARAPE g 1 =
o s i i, = g
4| ‘ s] 7
£n
L

OHHE BFRNIA OEEMNE VI—FT+r4 @hLhA 45 M e
ME AGtEORY 2R |nUSDRNTORE|YvYIE e v CRED) Am | BN | RS

EL he TAP Limit -1 L H] Ds 2k K Flutes Block (Yen)
8325269 | M 3x05 | OH2 | 46 | 4 19 < 6 32| 3 A | 2330
8325283 | M 4x0.7 | OH3 T ] = T T T N e T SR -
#|8325286 | M 4x05 | OH2 | 52 | 88| 21 5 7 4 | 3 o} 2,930
8325290 | M 5x08 | OH3 |60 64 | 24 56 | 7 45 | 3 A =370
*18326293 | M 5x0.5 | OH2 .80 64 | =24 5.5 7 4.5 3 D 3,040
8325297 | M 6x1 0H3 | 62 8 29 8 | 7 | 4B 3 A 2.440

#| B325300 | M 6x0.75 | OH2 g2 | B 29 = 7 4.5 2 | B | 3040
* | 8325302 | M Bx05 crHaT"l 62 | 8 26 | W6 |alz | 45i|L S D 3,400
8325307 | M Bx1.25 | OH3 70 | 15 a7 6.2 B 5 3 A 3,170
#*[B8325311 | M 8x1 DHS 70 [ 12 a7 62| 8 | 5 3 BE | 3740
8325317 | M10x1.5 | OH3 75 | 18 41 7 g8 | 85| 3 A 3.840

# | 8325321 | M10x1.25 | OH3 T et ] [ e i s 55 3 A 3,840
* 18325324 | M10x1 | OHS 79 | 15 41 7 8 | 85| 3 8 4560
8325330 | M12x1.75 | OH4 g2 = 21 48 85 89 | 65 3 A 5010
+ | 8325334 | M12x1.5 | OH3 | 25P g2 | 18 48 8.5 9 | &5 3 A 5,010
*| 8325337 | M12x1.25 | OH3 82 | 18 48 85 | 9 8.5 3 A 5,010
* | 8325340 | M12x]1 0OH3 g2 | 18 48 8.5 9 6.5 3 B 5,560
* | 8325347 | M14x2 OH4 B8 | 24 48 | 105 11 | 8 3 A | 7180
* [ 8325350 | M14x1.5 | OH3 g8 | 18 48 | 105 | 11 B 3 A 7.150
* 18325357 | M16x2 | OH4 95 | 24 B2 | 126:| 13 ‘fEeailiacs A | 9230
#)8325360 | M16x15 | OH3 |95 | 18 62 | 125 | 13 | 10 3 A 9.230
* | 83265367 | M18x25 | OHS | 100 | 30 56 | 14 T 4 A | 12100
* | 8325370 | M18x1.5 | OH4 100 | 24 55 | 14 14 11 4 A 12,100
* | 8325377 | M20x25 | OHS | 105 | 30 | 58 | 15 S 4 | A [ 15100
+| 8325380 | M20x1.5 | OH4 | 1058 [ 24 | B8 | 15 15 12 4 A | 15100
+ | 8325387 | M22x25 | OHS 115 | 30 63 | 17 16 | 13 4 A 19,300
% | 8325390 | M22x1.5 | OH4 115 | 24 63 | 17 16 13 4 A 19.300
* (8325397 | M24x3 | OHS | B 7 TN M o = (T [ A 24,400
* | 8325400 | M24x15 | OH4 120 | 24 66 | 19 18 15 4 A 24.400
1. H2RpRUENEEO Sy 7THERETT. 2.4y TRERDLLMRERIET 560 TRSYEEA, (ERFERE s

3t ThlAREEL 2Bl 7TY.
HEYOTEERMRTERLET L, DRLHEXFS T ILARET SRS SHUETOTITERT S

L UNIRAEER |
A-POT oomm o mrae A-SFT O ME O WTHE
WEH DR E wEHE R E
Tt ] 15~50m/min R 15~50m/min
5450 E~75m/min 54EC 5--7Em/min
S 10~30m/min axiR 10~15m/min
SCM 30HRC E~B0m/min SCM 20HRC 5~ 30msmin
— R AR L 1B-=Dibwn/emin = 2F L AR e :
S5400 §~75m/min SUS304 - SUS420 B X mymiy
AFLAR Eﬂ—‘l Em,fmm -
SLS304 - SUS420 " 15~30m/min |
1 EGERE L. oM ENEEEL - LT RETFALY 2. 20U SRR, BRI EERT 2 Ra0snTY.
S HGEROREIC LY. RS RETECVES SREUET.
wW—Jl, AZTazHr—2 o " .
S sy i o M\ 2BV .
—JJ z_Iz _ SIfsEETANG EHTLAMYRI0T. & R R

=r442-35¢3 EHIIIJIIFH*!F#E}EE w(0533)82-1111  FAXIDS33)82-11H

WEERE
T143-0025 WEHEAOHENNAI25-4 (03057094501  FAX(03)5709-4515
REE MR
T465-0056 &5 @M 2 ME W10 # (0527036131 FAX(OEZ) TO3-7775
EEERE —
TLo0-0013 XEMSERIT2-18-2 (06 6538-3880 FAX(06)6538-38TY

' OosG i WWW.0SE.CO.Jp

BRNTH-ARENrRELES
T —-Rl A ELREBALT FiL. Fian
SOREEF TAhSETES,
TR TihSE T FaL,
_'“[ ﬁf-ﬁilﬂ ‘?_ﬁ'{ﬁ st AR Pk LT e, ) ¥
SHBE20THR. BIFAR-YREFT-THETOT. FEE<EHL2OQT
RELALRET IUE55) 2T

(oSG tEE
|
|

S EAMIAFAMERL - AEEMUE T, § Allnights reterved, © 053 CORPORATION.2013

VEGETABLE
QUL INK

OT R Femia TR,
SRR T IO BEIEE =TT

-\.

201303 (TR)



	osg10
	osg11

